
Informace pro akcionáře 

     Na základě upozornění některých našich akcionářů, kteří mají své obchodní účty v Komerční bance 

a.s., na kterých jsou vedeny jejich cenné papíry, jsme nuceni potvrdit, že tyto účty již nejsou na CDCP 

evidovány, a tudíž při pořízení evidence akcionářů naší společnosti nejsou tyto účty uváděny. Tato 

informace byla telefonicky prověřena a následně potvrzena pracovníky Komerční banky a.s.. Tuto 

skutečnost Komerční banka a.s. neoznámila svým klientům, kteří u nich tyto účty měli zřízeny, ani nás 

společnost TEPLOTECHNA Ostrava a.s.. Správu obchodních účtů TEPLOTECHNA Ostrava a.s. se 

společností CDCP neprovádí. Toto jsou oprávněni realizovat pouze subjekty, které mají s CDCP 

smlouvu a jsou účastníky obchodování s cennými papíry. CDCP nám zajišťuje pouze vedení evidence 

akcionářů. Na vyjádření Komerční banky a.s. netrpělivě čekáme, a po obdržení jejich stanoviska je 

zveřejníme na našich webových stránkách www.tto.cz. 

     Doporučujeme tedy našim akcionářům, aby si platnost svých obchodních účtů v Komerční bance 

a.s. ověřili a následně, aby si zřídili účty u jiného subjektu, který tuto službu nabízí (např. FIO banka 

a.s., PATRIA Finance). S těmito společnostmi nemáme žádné problémy s vedením evidence. 

Zde je oficiální vyjádření Komerční banky a.s.: 

     Na základě našeho telefonátu uvádím oficiální informaci ve vztahu ke kapitálovým událostem u 

tuzemských neobchodovatelných cenných papírů. Komerční banka na základě úpravy produktových 

podmínek (od 07/2023) nově neprovádí pro klienty správu nekotovaných tuzemských cenných papírů, 

ale pouze jejich evidenci. Jedná se o tuzemské nekotované akcie, dluhopisy a fondy, které nejsou 

registrované k obchodování na BCPP. Nezajišťujeme tedy u této skupiny cenných papírů kapitálové 

události a je třeba, aby se klienti obrátili přímo na emitenta.  

V případě potřeby jsem k dispozici. 
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S pozdravem      

 

       Představenstvo společnosti 

 

 


